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ΟΧΙ ΒΙΔΕΣ ΚΑΙ ΚΑΡΦΙΑ ΑΦΡΩΔΗΣ 
ΤΑΙΝΙΑ ΔΙΠΛΗΣ ΟΨΗΣ 
EAN code: 5201395876415 
Περιγραφή προϊόντος: εξαιρετικά δυνατή αφρώδης ταινία 
διπλής όψης 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
Εξαιρετικά δυνατή, αφρώδης, ταινία διπλής όψης, με πολύ ισχυρή πρόσφυση και δυνατό αρχικό 
κράτημα. Έχει πολύ ισχυρό αρχικό άρπαγμα και είναι κατάλληλη για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 
 
➢ εύκολη στη χρήση – δεν είναι απαραίτητη η χρήση εργαλείων 
➢ ήσυχη εφαρμογή – χωρίς τρυπήματα ή ήχο δράπανου 
➢ καθαρή εφαρμογή – χωρίς σκόνη ή ακαθαρσίες 
➢ εξαιρετική ισχυρή – συγκρατεί έως 120 Kg το ρολό 
 
ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Το προϊόν είναι κατάλληλο για χρήση σε πολλά λεία υποστρώματα όπως γυαλί, πλακάκι, ξύλο, 
μέταλλο, τούβλο, πέτρα, και πολλά πλαστικά (δεν είναι κατάλληλη για χρήση σε PP 
(πολυπροπυλένιο), PE (πολυαιθυλένιο), PTFE (πολυτετραφθοροαιθυλένιο) (Teflon®). 
Για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 
Ιδανικό για τη στερέωση εξαρτημάτων στην κουζίνα και στο μπάνιο, οικιακών συσκευών, 
διακοσμητικών αντικειμένων, σοβατεπί κλπ. 
Δεν συνιστάται για χρήση σε ειδικά υποστρώματα από σιλικόνη, ταπετσαρία (βινυλίου ή χάρτινη) ή σε 
επιφάνειες που δεν είναι αρκετές ισχυρές ώστε να δέχονται φορτία. 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
Εφαρμογή 
Εξασφαλίστε ότι οι επιφάνειες είναι καθαρές από σκόνη και έλαια, συνεκτικές και μπορούν να φέρουν 
φορτία. Εάν απαιτείται καθαρίστε με ακετόνη, οινόπνευμα ή βενζίνη καθαρισμού. 
Κόψτε το επιθυμητό μήκος ταινίας, εφαρμόστε την ταινία στη μια επιφάνεια ασκώντας πίεση, 
αποφεύγοντας την δημιουργία φυσαλίδων αέρα. Στη συνέχεια αφαιρέστε την προστατευτική ταινία και 
πιέστε δυνατά το αντικείμενο στην άλλη επιφάνεια. 
Αποφύγετε θερμοκρασίες χαμηλότερες από +10°C. Αποφύγετε να ακουμπάτε την κόλλα, καθώς 
μειώνεται η τελική δύναμη συγκόλλησης. Η μέγιστη δύναμη συγκράτησης 120 Kg ανά ρολό 
επιτυγχάνετε σε ιδανικές συνθήκες: τοποθέτηση επίπεδων αντικειμένων (πάχους μικρότερου από 
10mm) σε επίπεδο λείο γυαλί ή μεταλλική επιφάνεια. 
Η απευθείας επαφή με νερό μπορεί να μειώσει την δύναμη συγκόλλησης. Η τελική δύναμη 
συγκόλλησης επιτυγχάνεται μετά από 24 ώρες. Χρησιμοποίηση μικρότερης ποσότητας ταινίας αντί 
όλου του ρολού, μειώνει την τελική δύναμη συγκόλλησης. 
Σε επιφάνειες άλλες από γυαλί ή μέταλλο, η τελική δύναμη συγκόλλησης μειώνεται. 
Για στερέωση αντικειμένων πάχους μεγαλύτερου από 10mm, η τελική δύναμη συγκόλλησης μειώνεται. 
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 
χρώμα/εμφάνιση λευκή αφρώδης ταινία διπλής όψης 
φορέας αφρός πολυαιθυλενίου 
συγκολλητικό συνθετικό καουτσούκ 
προστατευτική ταινία κόκκινο πλαστικό 
πλάτος 19mm 
μήκος 1,5m 
Ικανότητα πλήρωσης διακένων μέγιστο 0,8mm 
Αντοχή σε θερμοκρασία -40°C έως +95°C (για σύντομη έκθεση) 
Θερμοκρασία εφαρμογής +10°C έως +35°C 

 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
 
Ευαίσθητα υποστρώματα μπορεί να καταστραφούν κατά την αφαίρεση της ταινίας, Σε περίπτωση 
αμφιβολίας, κάντε δοκιμή σε κρυφό μέρος. 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
 
24 μήνες αποθηκευμένο κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε ξηρό και δροσερό μέρος, σε 
θερμοκρασίες +10°C έως +30°C. 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
Κρατήστε το μακριά από παιδιά. Τα άδεια υλικά συσκευασίας ανακυκλώνονται. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας του προϊόντος στο 
http://mymsds.henkel.com. 

 
 

IDH# 1415419 12 x 1,5 m 
 

Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν Φύλλο Τεχνικών Δεδομένων (ΦΤΔ), στο οποίο περιλαμβάνονται και οι 
συστάσεις μας για τη χρήση και εφαρμογή του προϊόντος, βασίζονται στη γνώση και εμπειρία μας για το προϊόν κατά την 
ημερομηνία που φέρει το παρόν Φύλλο. Το προϊόν επιδέχεται πολλαπλές διαφορετικές εφαρμογές καθώς και ενδέχεται να 
χρησιμοποιείται υπό διάφορες συνθήκες εφαρμογής και επεξεργασίας στο περιβάλλον σας, οι οποίες εκ φεύγουν του 
ελέγχου μας. Ως εκ τούτου, η Henkel δεν φέρει καμία ευθύνη για την καταλληλότητα του προϊόντος μας και για τις διεργασίες 
και τις συνθήκες υπό τις οποίες το χρησιμοποιείτε, καθώς και για τις σκοπούμενες εφαρμογές και αποτελέσματα αυτού. 
Συνιστάται η προηγούμενη δοκιμή του προϊόντος μας από εσάς προκειμένου να διαπιστώσετε την καταλληλότητά του.  
Αποκλείεται οποιαδήποτε ευθύνη σε σχέση με τις πληροφορίες που διατίθενται στο Φύλλο Τεχνικών Δεδομένων ή σε σχέση 
με οποιεσδήποτε άλλες προφορικές ή έγγραφες συστάσεις σε σχέση με το εν λόγω προϊόν, εκτός εάν άλλως ρητά έχει 
συμφωνηθεί και εξαιρουμένης επίσης της ευθύνης που οφείλεται σε αμέλειά μας εξαιτίας της οποίας προκλήθηκε θάνατος ή 
τραυματισμός, καθώς και οποιασδήποτε άλλης ευθύνης που τυχόν προβλέπεται από διατάξεις αναγκαστικού δικαίου σε 
σχέση με την ευθύνη από πώληση προϊόντων. 
HENKEL ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ 
Κύπρου 23, 18346 Μοσχάτο  
Τηλ. 2104897215 
Internet: www.henkel.gr 
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